



Возможно, вы слышали о таком многолезцовом режущем элементе, как, непосредственно, [ленточная пила](#) . Впрочем, много говорить о высочайшем качестве и демократичной цене на этот инструмент не стоит, потому как это известно многим.

Вместе с тем, далеко не многим известно о том, какие именно блюда являются пусть не традиционными, но довольно таки распространенными у еврейских народов. Собственно говоря, одним из таких блюда является некая щука по-жидовски.

Заметим, что вышеупомянутое блюдо можно встретить во многих кулинарных книгах еврейского происхождения за тысяча восемьсот семьдесят пятый и за тысяча девятьсот двенадцатый года. Немного позже, а именно в начале двадцатого века данное блюдо в своей еврейской форме было включено во многие поваренные книги российского происхождения. Отметим, что до этого, а точнее сказать до семидесятых годов девятнадцатого столетия российская кухня не знала других способов приготовления щуки, кроме как ее маринования. Важно заметить, что это блюдо являлось одним из наиболее экономных и доступных для большинства населения, которое в те времена претерпевало от удорожания жизни в городах. Тем не менее, изобретателями такого блюда, как «щука по-жидовски» были евреи, которые и дали ему такое оригинально название. И именно евреи включили это блюдо, а точнее технологию и мастерство его приготовления в свои кулинарные книги.

К наиболее известным авторам кулинарных книг девятнадцатого века следует отнести Моровича, Гурвича, Малкову, Городецкую и многих других не менее знаменитых авторов.